

ニュートン別冊『鉱物事典』 正誤表

ニュートン別冊『鉱物事典』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
14	左下囲み	マンガン (Mg)	マンガン (Mn)